


M. 3 fori & 895
prafandita 20

M. 3 trous & 85
profandaur 20

M. 3 Licher & 2.5
Tiefe 20

N. 3 holes & 95
depth 20

OPERAZIONI PER
PORTA INTEGRATA DI

SPESSORE 18-:-22 mm.

MONTAGE DE
PORTE INTEGRABLE,
épaisseur 18 =22 mm.
MONTAGE EINER
INTEGRIERTEN TUR,
18+22 mm. Dicke

ASSEMBLY OF
INTEGRATED DOOR,
width 1822 mm.

Ingasirare la 2 bussole
Encastrer les deux bagues
Die zwei Bichsen sinlegen
Fit the two bushes
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Fissare con

vite piccola

Fixer avec

petit vis

Mit dar klainen
Schrauben befestigen

Fix with
tha little scraw

neastirare |l
notigling

Encastrer
la butée

Die Zuhaltung
zinlegen

Fit the plug
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INSTALLAZIONE INSTALLATION INSTALACION
INSTALACAO INSTALLATIE

Schema Inalallazions
con scarico fisso

Schéma d'installation
avec vidange fixe

Plumbed installation [

Esquema instalacién
con desagle fijo |'
Installations-Schema fOir
lesten Wasserablaul.

Instalatieschema voor |
permanente afvoerdnrichting

— &

boven de vioer

Uiteinde afvgerziang op minimale

hoogle 50

Altura minima, 50 em.
Mindesthihe |50 cm




Istruzioni montaggio porta

Instructions de montage du panneau décoratif
Montageanleitung fuer die Waschmaschinentuer Anbringung -

How to fit the decor panel door to washing machine

Awvitare perno A alla cerniera.
Montare cricchetto B di fermo porta av-
vitando la vite D (piccola).

Mentare nettoling € nella porta usando la
vite esistenia.

Montare la maniglia usando la vite esl-
sterte |esclusivamente parta KIT CANDY)

Togliera lo zoccolo,

Sdraiare la lavatrice, Infilare il perno A
indicato dalla freccla nel fora superiore
della porta

Infilara il oerno della cerniera E n=l forg
inferiore della porta.

Awvitare la cerniera alla piastrina G posi-
zionandola all'interno wtilizzando la viti H
{grandi}.

Rimantara la roccala.

Vissar le pivot A de la charnidre.
Monter la pléce de butée de porte B avec
la vis D [petite)

Monter la butée de porte C en utilisant la
vis existante (exclusivement quand est utl-
lisee la porte du KIT CANDY).

Enlever la socle

Cf:runhar la machine & laver, intreduire |e
pivol indiquer par la fléche dans le trou
superieur de la porte,

Introduire le pivot de la charnigére E dans
e trou infarieur de la porte,

Visser la charniéra & la petite plague an
la positionnant & I'interisur de la carpase-
rig en wlilisant les vis H (grandes).

Remonter le socle.

Den Stift A an die Scharnlere anschrauben.

Den Tirhalt B mit der Schraube D {kleing)
montieran (siehe Zeichnung).

Die Zuhaltung © an die Tidr mit den mit-
geliefertan Schrauben anbringan.

Den Gritf mit den mitgelisferten Schrauban
an die Tir anschrauben {gilt nur wann
man die Tdr des Candy-Seta benutzt),
Den Sockel sbnehman

Die Waschmaschine in horizontale Stellung
bringen. Den Stift A, das auf der Zeichnung
mit dam schwarzen Pleil angezeigt ist, in
das Loch in dem oberen Tell der Tir
anbringen

Den Stift der Scharniere E in das uniere
Loch der Tur anbringan.

Die Scharniere E mit dem Untersatz G,
daz an der Innenselte der Waschmaschine
angebracht wird, zusammenschraubean

Den Sockel anbringen.

1. Screw pin A to the hinge.

2. Fit hook B for the door catch, by
tightening the small screw D.

3. Fit plug C in the door using the exist-
ing scraw.

4. Fit the handle using the existing screw
{exclusiva te the Candy Decor Door).

5 Remove the plynth.

Lay the washing machine carefully on its
back. Imsert the pin A as shown by the
arrow, in the top hole in tha door. Insert
the pin of the hinge E in the lower hole
of the door.

Use the large screw H 1o tighten the plate
G to the hinge inside the cabinet of the
machine casing.

Fit the plyntn






IMPORTANTE

L'apparecchio & corredato da un certifica-
to di garanzia che Le permette di usufruire
del Servizio Assistenza Tecnicz gratuita-
mentz, salvo I'addebito di un diritto fisso
- di chiamata, per il perioda di un anna dal-
la data d'acquisto.

Ricordi di spedire la parte A del certifi-
cato di garanzig, per la nacessaria con-
valida, entro 10 giorni dalla data di acqui-
sto,

La parte B dovra essere da Lel conserva-
ta, debitamente compilata, per essere esi-
bita al Sarvizio Assistenza Tecnica, in casi
di nacessitd dl Intervento, Insieme alla
ricavuta fiscale rilasciata dal rivenditora al
momeanta dell’acguisto.

INSTALLAZIONE

Linstaliaziona & a carico dell'acquirente.
Gli eventuali interventi richiasti da una er-
rata inslallazicne, non saranno compresi
nella garanzia.

Disimballo

Aspartara il pannello posteriore svitando
le 4 viti A ad il dado cenirgle B (fig. 1).
Togliere | 4 tiranti, i 2 tubetti in cartone
inferiari & il distanziale interno spingen-
dola warso il basso (direziome B) e sfi-
landole prima verso sinisira (direzione CJ,
quindi togllere | 2 tubetti in carone su-
pariori.

Questa operazione va eseguila con la mas-
sima cura peér non danneggiare | com-
ponentl Interni della macehina {lig. 2).
Figzare il pannelle posteriore di chiusura
come [ndicato im fig. 3, utilizzando le 8
vitl € e le rondelle conmtanute nella busta
istruzioni. La parla sporgenie deve essere
rivalta verzo 'esterna. Chiudere tutti | fori
utilizzando gli appositi tappi D-E-F conte-
nutl nelia busta istruzioni (fig. 4).
L'aparaziona di fissaggio del pannelio e di
chiusura dei fori & importante per una
completa sicurezza di funzicnamenia

Collegamento idrico

Allacciare alla presa d'acqua il tubo
dell’zlimentazione, ricordando di mettere
la guarnizions contenuta nella busta istru-
zZlonl e stringere bene la ghlera (fig. 5).
Qualora l'acqua di rete presentasse del
residui calcarel & consigliablle richiedere

presso il Centro Assistenza, il filtro acces-
zorio articolo 26085,

Appoggiare I'estremitd del tubo di scari-
co sull'orle della vasca di scarico senza
cha faccia pieghe.

Se & possibile, usare uno scarico fisso di
diametra maggiora di quello del tubo di
scarico della lavatrice per permetiare il
passagglo dell'aria.

Un eveniuale prolungamenio del tubo di
scarico pud comportare un funzionamento
irfegolare della pempa di scarico e del
filtro soprattutto e il tube di prolunga su-
para la lunghezza di 1 metro.

Livellamento

La lavatrice & munita di 2 pledini mobili,
che vanno regolati per metters I'apparec-
chio bene in piano (fig. &).

a) Girare in sensg orario il dado per
shioccare la vite del piedino.

b} Ructare il pledino e farlo scendere a
galire fino ad ottenere la perfetta aderenza
al suolo.

¢} Bloccare infine Il pieding riavwitando
il dade in senso anti-orario, flno a farlo
aderire al londo della lavatrice.

Collegamento elettrico

L'apparecchio & conforme ai raquisiti di
sicurezza previsti dagli istituti normativi
ed & munito di spina tripolare con polo
dl terra che assicura la completa messa
a8 terra del prodotio,

L'efficacia della sicurazza & comungue su-

bordinata anche alla corretta messa a

terra del Vostro impianto.

Per la mancanza di un efficiente impian-

to di terra, si avverte una lieve dispar-

sione di corrente sulle parti metalliche
della lavatrice per |la presanza del filtro
antidisturbo radio.

Pertanto, prima di alimentare elettricamen-

te la lavairlce accertarsi:

1. che la presa sbbia wn corretto colle-
gamenta di messa & terra;

2, che la nortata amperometrica del con-
tatore elettrico risulti idonea per ['as-
sorbimento indicate dal dati di targa
dells lavatrice.

Questa apparecchistura @ conforme =lla
Direttiva CEE M. 82/499 relativa alla sop-
pressione dai radiodisturbi.

Importante: la ditta costrutirice resta sal-
levata da ognl responsabilita per eventuali
dannl a persone o cose, derivanti dal man-
cato allacgiamento della linea di terra.



DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

A-B-C-D-E N
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Detersivo prelavagglo
Detersivo lavaggio
Candeggianie
Ammorbidente

Leva scarico acqua vaschetle
CebD

Megopola programmi di lavagglo

Manopola programmi
asclugatura

Tasto aperiura obld:

& un comando dolato di un
dispositiva di slcurezza che ne
Impedisce I"azlonamanto se

Il cesto & in movimento

I 0 © 0O 2 =2 r

L 0
Taslo marcia/arresio
Spia luminosa di funzlenamenio
Tasto 1/2 earico
Regolatore di temperatura
Lampada spia dl {unzionamenia
fase di asciugatura
Tasto BOO,/400 gir

Tasto ssclugatura colane

Lampada spia di funzionamento
fase di asclugatura colone

Datl tecnici specifici per Il modelle itallano Lavaggio Asclugatura
Capacitd di biancherla asciutia kg 5 25

Acqua livello normale I 10+ 18 =

Potenza motore lavaggio DI 300 200 =l
Potenza motore centriluga W 500

Polenza molore elettropompa W B0 80

Potenza motore ventilatore W 60

Potenza resistenza W 1850 1000+ 680
Polenza max assorbita (220 V) w 2150 2005

Consumo di Energla (prog. 1) kWh 20

Ampere del fusibile A 10 -
Girl in centrifuga g/t 400,800

Presslone nellimplante idraulico  Niem’ min. 5 : max. 80 =
Altezza, larghezza, prolondita cm BSx60x52




COME USARE LA LAVATRICE

Sistema 4x4

Questa lavatrice & dolata dell'esclusive
sistema =4 %4+ in grado di adattare au-
tomaticamente I livello dell'acqua al tipo
ad alla quantitéd di biancheria.

in questo modo & possibile ottenare un
bucato = personalizzate » anche dal punto
di wvista energefico, senza operazionl ag-
giuntive

Questa nuovo Sistems comportg una ri-
duzione dei consumi di energla del 20%
circa rispetto a quelll tradizionall, accar-
cianda sensibilmante anche | tempi di
lavaggic

Scegliere il programma

Il programma scelto si reallzza ruotando
la manopola in senso orarle e facendo
coincidere il numero del programma <on
l'indice.

Nellimposiare il programma scelto assi-
curarsi che Il tasto marcia/arresto non sia
inserito.

Per trattare | vari tipi dl tessuto e lg vane
gradazioni di sporce, la lavatrice ha 4
fasce di programmi diversi par fipo di la-
vaggio, lemperature e durata [vedere ia-
belia pragrammi].

1. Tessuli resistenti: | programmi sono
realizzati per sviluppare || massimo grado
di lavaggio ad | 4 risciacqul intervallati da
fasi di centrifuga assicurano una perfetta
sclacquatura.

La presenza di una fase di riduzione gra-
dugle della temperatura dell'scqgua di la-
vaggio, assicura anche una contenuta for-
mazione di pieghe sui tessuti,

La centrifuga finale ad elevato numero dl
giri predispone la blancharia alla succes-
giva fase di asciugatura.

Fa parte di questa fascia il PROGRAMMA
RAPIDO.

E' un programma energico a 60F, studiato
par carichi ridotti e particolarmantsa Indi-
cato per lavare | tessuli In soli 607 minuti.

2. Tessuli mistl e sintetici: il prelavagglo
ed il lavaggio sono calibrati nei ritmi di ro-
tezioni del cesto; 1 3 risciacqui con livello
alto consentong di ottenare un trattamen-
to delicato ed alte prestazioni.

4. Tessuti delicatissimi: & un nuovo con-
cetto di lavagglo in guanto alterna mo-
menti di lavero a momentl di ammaiio,
particolarmante indicate per |l lavaggio
di tessuti molto delicati quall la Pura
Lana Vergine.

Il lawaggic ed i rsclacqui song eseguiti
con |vello di acqua alto per assicurare e
miglierl prestazioni. Al termina dell'ultimo
risciacquo la biancheria rimane immersa
nell'acqua.

Il successive programma breve centrifu-
ga delicata & Indispenszabile sopratiutio
per i capi di maglieria allo scopo di avi-
tare rilassamenti durante la fase ai asciu-
gatura all’aria.

Fanno parte di guesta fascia:

— |L PROGRAMMA UNIVERSALE: studia-
to appositamente per lavare 8 40° ed
in modo delicato capi di tessuti e co-
lgri different], garantends risultati di
lavaggio ineccepibili.

— IL PROGRAMMA PURA LANA VER-
GINE: approvato dall'iWws.

4. Prelavagglo supplementare & ammolio.

E' un prelavaggle separato a 40F per spor-
chi eccezionali (come macchie di salsa,
erba, galato, uove, cloccolato, 8cc...).
Pud essere eseguite prima di un lavaggio
normale come un superprelavaggio o co-
me un ammollo oppure pub essere utiliz-
zato come un breve programma di spal
VEFD.

Ls lavatrice esegue la fase dl ammailo
dinamico a 40° circa; terminata la guale
I cicla scarca e sl arrests automatica-
mente.



Aprire I'obld e
é | caricare la biancheria
Fremere il tasto di apertura e introdurre
la bisncheria nel cesto, eviiando dl mi-
schiare capi che richiedono un lavaggio
differente — wuotare con cura le lasche
{attenzione a spille, monete, ecc.).
Togliere tutti gll accessori che potrebbero
macechlare gli indumenti o essere danneg-
giati.
5| econsiglia di non fare un carico di
soli capl in tessuto di spugna che, as-
sorbendo molta acqua, diventano troppo
pesanti. In questo case equilibrate Il ca-
rico con gltri capi pil piccoli

Il carlco ammesso per i tessuli resistenti
& di 5 kg. mentre nel caso di tessuti deli-
catl si conglglla di non superare | 2 kg.
{1 kg. nel caso di capi in Pura Lana Ver-
gine lavabile In lavairice), per evitare |a
formazione di plegha difficii da stirare.
Per tessutl mollo delicati & consigliabile
l'utilfzzo di un sacchetto di rete.

Caricare il detersivo

Estrarre il contenitore come un normale
cassello facendo presa nella pane inferio-
re. Le quattro wvaschette servono per:
#wAw detersivo prelavegglo; «Bws» de-
tersive  lavaggio; «Cw» candegglante;
w D w additivi speciali: ammaorbidenti, pro-
fumi, Inamidanti, azzurranti, ecc. Le wva-
schette € e D vanno riempite solo con
prodotti liquidi

Prima di riempira le vaschette « Cs 2 « D »
premere il pulsante « E» fino alla completa
fuoriuscita dell'acqua del lavaggic prece-
dente.

Terminata |'operazione di carico richiude-
re il contenitore a fondao.

ANCHE CANDY 51 FIDA DI DASH
PERCHE' PIU’ BIANCO NOMN SI PUOQ

Quando c¢ostruiamo un nuove modello di
lavatrice, lo sottoponiamo a lutti i possi-
bili test. Ed uno dei pit importanti & quallo
che permette ai nostri esperti di individua-
re || detersive Ildoneo a risolvere | pro-
blami di bucata.

Oash ha saputo rispondere alle nostre
esigenze: far funzionare bene la lavatrice,
nen comprometterne la durata, raggiun-
gere | migliori risultati di lavaggio.

Questa costante eccellenza di risultatl,
che era |'abiettivo principale del teat che
abbiamo effettuato, ha determinato la no-
stra scelta e la nostra raccomandazione
La funzionz primaria di un detersivo che
risponda & tutte le esigenze del lavaggio
& quella di colleborare con l'acqua per
rimuovera lo sporco dai tessuti, trattenen-
dolo in sozpensione affinché sia eliminato
con |'acqua di scarico prima che si ride-
positi sul tessuti stessi. Esso inoltre deve
rimuovers le macchie & controllare il vo-
lume della schluma che si farma nella la-
vatrice, sempre senza dannaggiara la fibre
dei capi del bucato. Dash soddisfa piena-
mente queste eslgenze, perché contiens
elementi d'alla qualitd che assicuranc ec-
cellenti risultati alle alte come alle basse
temperature. Questi risultati sono la prova
che Dash, frutto dalle pil avanzate ricer-
che & if detersive ideale per il bucata in
lavatrice.

Dosi del detersivo
e prodotti di lavaggio

Carkeo A B [ D
Teal Ko. | Prelev. | Leveg. | Camdng. | AddFI

15+5 ]| Mg | 10 g | ~150 cx] B0
fasisteetl

2+1 a0 g, ™ g 50 ce
Deiicanl 2 My Bt g 1IN
La#a L] - &0 .

Mel caso di acque dolci, diminuire le dosi.

La formazione eccessiva di schiuma o la
sua fuoriuscita sono indice di spreco enar-
getico. Si consiglia di ridurre la dose di
detersivo ¢ di impiegare un programma
meno energlco.

Con questi semplicl aeccorgimenti & pos-
sibile mantenere alte prestazioni in la-
vaggio riducendo | consumi {acqua, cor-
rente glettrica, detersivo).



TABELLA PROGRAMMI

: Vaschette detersivo
z E; de riempire ﬁ .
g TESSUTI RESISTENTI gg 3 LE
E 5 % Als]le]los |2 o
1| Molto sporco A B c D 1200
2| Bucato settimanale w| [s|c]|o 100
3 | Programma ra-nh:ln B c ; D [=e)
4 | Colorati delicati g | | -
5| Programma h;d-dn %] I;! - c D 45'
CL | Smacchiatura prebucata él,‘ & _D i 35
Risciacqui energic i :'“" 8] ag'
Risclacque con -centl:ifuga @ a] B_
TESSUTI MISTI E SINTETICI
8 | Lavaggio con prelavaggio '@ A B ] 70
9 | Sporco normale B D B0
10 | Poca sporce @ B D 50
11 | Tessuti delicati colorati feo] B D 40'
12 | Risciacqui i 3] 18’
13 | Breve centrifuga | © 4
TESSUTI DELICATISSIMI
14 | Programma universale A B D L 2 S50
15 | Pura lana vergine &8 B D ® | a3
16 | Risclacqui delicati _A“ D 18'
17 | Breve centrifuga delicata (9] -l-t_'
AMMOLLO SUPPLEMENTARE
18 | Ammalla per macchie arganiche '@ 1 a clul
z Solo scarico )Li-f -

10



Regolare la temperatura

Il «Regolatore di temperalura- parmette di
salezionara Ja temperatura di lavaggio in
basa plie esigenze parsonali

Agendo opporiunaments sul = Regolatore
di temperatura = @ possibile eseguire ogni
programma di lavaggio ad una temperatu-
ra infariore rispelte a guella indicata nella
tabella programmi.

IMPORTANTE: guesta macchina & dotata
di un partlcolare sistema di lavaggio che
rende fondamentale |'utilizze del rege-
latore per la corretla scella delle tempe-
rature.

H.B.: Le temperature indicate nella tabella
programmi sono le massime consigliate
per 1l tipo di programma e di tessuto ma
& posziblle diminuire le temperature fino
affa totale efiminazione del riscaldamenta.

Alcuni esempi:

Tempearature

Toassuti altermative

Programmi

Cotana bianco
o colarata,
SPOreo normale

1.2

MNylan bianco 8.8

Cotone color

delicat 3.8.9

Tenda 14

Pura lana
vergine

&l |Ef| EL (L) BL

Smacchiatura prebucato

Quando solo gleuni capi presentans mac-
chia che richiedono un trattamenie con
prodotti candeggianti liquidi, si pud pro-
cadere 2 una smacchiatura preliminare in
lavatrice. Versare il candeggiante nella
vaschetta «C» [dose: 1 bicchierse da ta-
vola) e posizionare la manopola sullo spe-
ciale programma « Smacchiatura prebuca-
to «. Finito questo trattamento aggiungers
Bi capi candeggisti il resto deila bianche-
ria e procedere al bucato normale con I
programma pil adatto,

i1

Candeggio automatico
durante il bucato

el programmi 1, 2, 3, 4, si ottiene un can-
deggio automatico su tutio il carico della
biansheria semplicementa mettendo una
dose di candeggiante (un bicchiers da ta-
vola) nella vaschetta « C », Tale aperazione
& consigliablle nel caso di lavaggio di tes-
suti bianchi a bassa temperatura.

#577 | Tasto 800/400 giri

La lavatrice & dotata di dve wvelocitad di
cantrifuga selezionabili in funzione dev Jra-
do di strizzatura desiderate e del tipo di
lessuto.

Con tasto inserito la macchina esegue |a
centrifuga a 400 giri mentre In condizioni
normali la centrifuga finale & eseguita ad
alta velocita.

+ | Tasto 1/2 carico

La lavatrice Immette automaticamente ac-
qua a livelll diversl in funzione di tipo di ca-
rica. Per i piccoli bucati & possibile ridurre
il livello dell'acqua anche durante i risciac-
qui @ nei programmi di ammollo, utilizzan-
do il tasto 1/2, risparmiando cosl acqua,
detersivo ed energia eletirica.
ATTENZIONE: non inserire il tasto «1/2»
per la PURA LANA VERGINE e per i tes
sutl delicatizsimi.

Q | Dare il via

Cluale conclusions di ftutte le operazien
assicurarsi che I'obld sia chiuso, guindi
premere Il tasto dl marcig-aresto [(si il
luminerd la spia ressa di funzionamento).
Da questo momento, automaticamente, la
lavatrice svolgera tutto il ciclo di lavaggio-
secaondo il programma impaostato,




Non scarico per tessutl
delicatissimi

Nei programmi di lavaggic per tessuli de-
lleatissimi la lavatrice =i farma automatica-
mente al termine dell'ultimo risciacquo
mantenendo 'acqua in vasca. | tessuti ri-
mangons ¢osi in sospensiona nell'acqua
evitando la formazione di pieghe. Le ope-
rezioni SUCCessive possono essere:

Far avanzare dl uno scatto la manopola
programmi: la lavatrice esegue una breve
centrifuga dellcata consigliata particolar-
mente per capi di magliaria,

Oppure:

progr. Z: la lavatrice esegue solo 'ope-
razione di scarico dell’acqua. Volendo e-
seguire questa fase, & consigliabile disin-
safire il tasto marcia-arresto prima di im-
postare il programma Z.

Il bucato & terminato

Quando la manapola programmi raggiun-
gerd lo stop il bucate sard terminato (la
spia luminosa rimarrd accesa).

Premere il taslo marcia e arresto per far-
lo ritornare sulla posiziene di arresto (la
spia rossa si spegnera), e successivamen
te aprire ['abld.

Attenzione: uno speciale disposiliive di si-
curezza ritarda |'apertura dell'obld, permet-
tendola solo a cesto completamente fermo.
Al termine della fase di centrifuga atten-
dere 2 minuli prima di aprire 'obld.

12



ISTRUZIONI
PER LA
ASCIUGATURA

La macchinag dispone di un sistema a wvalo
d'acqua per la condensaziona del vapora
prodotto durante la fase di asciugatura cha
& scaricato attraversa il normale clrculto
di searico.

Asciugatura carico 100%
cotone

1} Verificare che la manopola pragrammi
gl trovi sulla posizione di asclugatura‘.
indicata nella figura.

2} Se la macchina ha eseguita il la-
vaggio di un carico completo (6 Kg.l,
togliere dal cestelle la quanfita eccedente
di biancheria, in mode da non superare
il peso di 2,5 Kg. di tessuto da asciugare.
Chiudere I'obla.

3) La solezione dal programma di aseiu-
gatura & influenzata dalla composizicna
del carico (presenza & capl di spugna,
lenzusla, ecc.), par Cul Sard NeCesSara
un breve penodo di pratica per datermi-
nare la regolazione oftimale a seconda
delle proprie abitudini di lavaggio.

A scopo indicativa diamo qui di seguito
aleuni valor;

Asciugatura con |Asclugatura
successiva spinta
stiratura
Piccoli carichi
{15 Kg. max | 34 57
Canco massimo
{25 Kg) B-7 8-a
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Per regolare il gredo d asciugatura ruo-
tare la manopola selezione asciugatura (G)
in sensa crario lino alla posizione desi-
derata.

4] Se la macchina non fosse collegata
permanantemants ala rete idrca, control-
lara che |l rublnetto del'acqua sia aperio
e il tubo di scarco sia posizionato corret-
tamente, :

3} Premere |l tasto =asciugatura colones.
B} Pramere |l lasto marcia/dmesto.

La lampada spia di asciugature {0) si aocen-
de insieme alia lampada (RY. ~

La manopola di selezione ascisgatura nl-
Za & muoversl lentamente, fino & rag-
giungere la posizione o STOP ad asciu-
gatura ultimata, La zona finale della sca-
la graduata comisponde a una fase di
raffreddamento  graduale della  biancheria
con funzione antipiega.

NOTA: Per arrestare il processo di asciu-
gatura durante il funzicnamento ructare |a
manopola (G) in senso orarig fino alla zona
finala della scala, per permettere il raffred-
damento del tessuli prima di estrarli.

Importante: questo asciugabvancheria pud
agsare impiegato salo con banchera cen-
trifigata proveniente da un lavaggio n
BLOUE.

Asciugatura tessuti misti o
sintetici

1) Verificare che |2 manopola programe-
mi si trovi sulla posizione di asciugatura ,-*
indicata nella figusa. h
2) Per garantine i imigliod risultsti in
asciugatera, il carco da asciugare non
deve suparare 1 Kg nel caso di tessuti
sintetics oppure 15 Kag. nel caso di tes-
sutl mist: togliere l'eventuale  eccesso  di
blancharia. Chiudere l'abis.

J) La selezione del programma ol asciu-
gatura € influenzata dal diverse grado di
assorbimenta dei tessptl (in funzione  del
canco), per cui sard necessanio un breve
peripdo. di pratica per determinare la rego-
lazione ottimale a seconda delle proprie



abitudini di lavaggio. A scopo indicativo
diama gul di seguite alcuni valori:

Asciugatura cnnlﬂsci.uaiura
SUCCEssiva spinta
stiratura
Tessuti misti 34 T
Tassuti sintatici - 4-5

Per regolare |l grado di ascivgatura ruota-
re la manopola selezicne asciugatura (G)
in senso oraric fino alla posizione desi-
. derata,

4} Se la macchina non fosse collegata
permanentemente alla rete idrica, control-
lare che il rubinetto dellacqua sia aparo
e il tubo oi scarco sia posizionatoe cor-
rettamente.

5] Premere il tasto marcia/arrasta.

La lampaua spia di asciugatura {O) si
AcCEnde

La manopola di selezione asciugatura inl-
Zia a muoversi lentamente, fino a raggiun-
gere la posizions di STOF ad asciugatu-
ra ultimata. La zona fingle della scala
graduata corrisponde A una fase di raf-
freddamento gradusie della biancheria con
funzione antipiega.

MOTA: Per arrestare || processo di asciu-
gatura durante il funzionamento ruotare la
manopola (G) in senso orario fino alla zona
finale della scala, per permettere | raffred-
damento dei tessuti prima di estrarli,

Ciclo automatico
lavaggio/asciugatura

Mal casa si voglia lavare ed ascisgare un
carnca che non superi il peso di 2.5 Kg.
(cotone), & possibile predispore | coman-
di in modo che la macchina una volta ter-
minato il lavaggio passi autormaticamen-
te alla fase ¢i asciugatura. In questo caso
& sufficiente selezionare il grado di asciu-
gatura desiderato prima di iniziare il la-
vaggio.

Esempio: per lavare ed asciygare 25 Kg.
di cotone, la macching pud essere predi-
spasta Come sague:

manopola programmi (F): posiziens = 3 «
manopola termostato (N} posizione « 607 «

manapola asciugatura (G): posizions « 3 «
{asciuvgatura 100%),
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E possiblle predisporre ia macching per
l'asciugatura automatica di tessuti sinbe-
fici 1 Kg. o misti 15 Kg.

IMPORTANTE: Nel caso di canchi compo-
sti da capi di grandi dimensioni (ad esem-
pio lenzucla), si consiglia di rdume ulte-
riorments il carico da asciugare,



DOPO IL BUCATO

Filtro autopulente

La macchina & dotata di uno speciale fiitro in grado di
autopulirsi dai normall residui, e che quindl noan deve es-
sera ispezionata,

I filtro trattiens perd i residul pli grossi che potrebbero
bloccare lo scarico {monete, bottonl, ecc), che possono
cosi essere faciimente recuperatl.

Mel caso di ispezione eccezicnals del filtro, ottemperando
a precise norme di sicurezza, proceders come segua:

1, Stagcare il cavo di alimentazione estraendo la spina
dalla presa di corrente g vugtare 'acqua presente al-
'interno della macchina (veders il tasts: « Se |z mac-
china deve rimanere fermé a lungo «).

2 Allentare la vite « A= [fig. 7) line a faria sporgere di
circa 5 mm.

3. Estrarre il filtro rustande la manopola in senso antio-
rarig fino all'arresto (posizione werticale).

Durante quasta operazione pud fuariuscire dal filtro une
pigcola quantitd residua di acgua, che pub essere rac-
caolta predispenendo un contenitore.

4. Rimontare il filkro posizionands la manopola in posi-
ziane verticale [vite in alto) verificando che le due sedi
«Bw coincidano con le rispettive guide, ruotando se
necessario |a parte interna del filtro (fig. 8).

5, Serrare il filtro ructando |2 manopola in sensc oraria
fino all"arresto (posizione orizzontale) e riavvitare a fon-
da la vite « Aw» (fig. T).

Pulire le vaschette

Per pulire il contenltore da ewventuali residui di detersivo
basta astrario premendo il gancio verso ["alto, tirandc verso
I'estarna.

Terminata |'operazione dl pulizia rimettere il contenitore
nella sedn accompagnadolo con le mani fing a completa
chiusura. :

Par pulire la macchina all'esternc non usare abrasivi o
diluenti; basta una passats con un pannd umido,

Se |la macchina deve rimanere ferma a
lungo

Per eventuall traslochi o gualora la macchina restasse
ferma & lungo in luoghi non riscaldati, & necessanio svuo-
fare completameante da ogni residuc di acgua tutti | tubi
della macchina.

Basterd staccare dalla fascetta di ritegno il tubo di scarico
& plegare o stesso verso il basso (in un catino) fino alla
completa fuoriuscita dell’acqua. Terminata 'operazione,
fissare nuovamente il Wwbo con la fascette
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Attenzione - Se la vostra lavabiancheria non funzionasse, prima di
chiamare il Servizio Assistenza, fare | seguenti controlli:

ANOMALIA ChUSF_l. RIMEDIO
Spina  correnta  eletirica
nen inserita nella presa Inserire spina
Tasto interruttore generzle Inserire tasto intesrultore
1 - Mon lunzicna con nan insarito genarals

qualsiasl programma Manca anergia eletirica Cantrollare
Valvole impianto elettrico
guastg Gm’ltrﬂ-”al’e
Sportelio aperio Chiudere sportello
Vedi cause 1 Controllare

2 - Mon carica acqua

Rubiretto dell’acqua chiu-
30

Aprira il rubinetto acqua

Timer non correftamente
pasizionato

Posizionare timer corretta-
meanta

3 - Mom scarica acgua

Presenza corpl estrangi ne|
filtrey

\spezianare il filtro

Tubo di scarico piegato

Raddrizzara tubo dl sca-
rico

4 - Non scarica dopo aver
impostata un program-
ma di scarico.

Centatti timer non ancora
Ingerit

Attendere alcuni second
la macchina scaricheré

L3
1

Won funziona dopo &-
ver Impostate un ciclo
a caldo

E normale, la macchina de-
ve riscaldare 'acgua prima
di iniziare il lavaggio.

Attendere clrea 10 minuti

o
i

Presenza di acqua sul
pavimento attormo alla
lavabiancheria

Uscita di schiuma dal saf-
figtto poste sul retro della
macching

Ridurre dose detarzivo

Perdita dalla guarnizions
posia tra rublnetto @ tubo
carleo

Saostituire  quamizione e
stfingere bene il Tubo al
rubinglio

T - hon centrifuga

La lavabiancheria non ha
ancora scaricalo |'acgua

Attendere alcuni minutl la
macchina scarichera

= Esclusione

La pompa non scarica -
vedi causa 4

Contrallare

cantrifuga =
inserita (solo per alcuni
modelli)

Dislnserlra lasto - asclu-
sione centrifuga »

Fartl vibrazioni duran-
te la centrifuga

@&
v

Lavabiancheria nonm per-
fettamante in piano

Regolare gli appositi ple-
dini regolakil

Stafie di trasparte non an-
cora asportate

Aspartare  staffe di  fra-
sparto

formemante  distribuito

Distribuire in modo unifor-
me la biancheria

g - Mon scarica all'ultimo
risciacquo dei cicli da-
ligati (salo per alcuni
madellij

E! normale, Ia sosta & pre-
vista dal programmatore

Per effettuare l'operaziona
di scarico avanzare |a ma-
nopols di uno scatio
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INSTALLATION

(page 2

Las frais d'installation de la machina sant
& la charge de’!'acheteur. Les interven-
tions dventuellss oocaslondes par une
installation défectususe ne sont pas cou-
vertes par fa garantie.

Important:

Woubliez pas de demandear a volra reven-
deur la eertificat de garantis. Le certifical
doit nous parvenir dans un délaj de 10
jours maximum aprés linstallation de la
machine pour que votre garantie soit ef-
factive

Déballage

Enlever le panneau arrigre an dévissant
les 4 vis A el |"dcrou central B (flg. 1).
Retirer les 4 tlranis, les 2 tubes en carton
inférieurs, 'entretoise interna en la pous-
sant vers le bas (direction B} et en la
faisant sortir d'abord par la gauche (di-
rection C), &t enfin lee 2 tubes en carton
EUpérieurs,

Faire trés atlenltion & ne pas deétériorer
las composants internes. {fig. 2).

Fixer le panneau arridgre comme indiqué
dans la fig. 3, en utilisant les 8 vis C at
lez rondelles comtenues dans 'envaeloppe
instructions, L

La partie en relief dolt &ire orientée vers
I'extériaur.

Boucher ensuite tous les trous avec |es
disques spéciales D-E-F contenus dans
I'enveloppe instructions (fig. 4).

La fixation du panneau arriégre el la far-
mature des trous sont des opérations Im-
partantes pour essurer une sécurité com-
pléte de foncltionnement.

Branchement hydraulique

Raccorder & la prise deau e tuyau
d'alimantation, en &yant soin de mettra le
joint en cacutchouc contenu dans |'enve-
loppe avec le mode d'emploi et de bien
sarrer la bague filetée (fig. 5).

5% I'eau du réseau d'alimentation présente
des résidus calcaires, nous vous congeil-
ions de damander au Service Aprés Ven-
te le filtre accessoir 26085 Accrocher le
fuyau de vidange par son extrémit@ cou-
dée sur le rebord de la cuve d'écoulement
Si possible, utiliser une vidange fixe d'un
dlamétre intérieur plus important que le
tube de videnge de la machine a f[aver,
pour permettre le passage de |'air.
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Me pas prolonger le luyau de vidange de
plus de 1 méire car cela provoquerait un
fonctionnement imégulier de la pompe de
vidange et du filtre.

Niveau machine

La maghing est munie de 2 pieds ragla-
bles Indispensables & sa stabilité (fig. 6).

8) Tourner dans le sens des aiguilles
d'une montre 'écrou de fagon & déva-
roulller la vis du piad.

b) Tourner le pied et le faire monter ou
descendre jusqu'a oblenir une parfaite
adhérence au sol.

c) Enfin bloguer le pied en revissan!
écrou dans le sens inversa des aiguilles
d'une montre et le faire adhérer au fond
de la maching,

Branchement électrique

L'appareil est contorme aux sxigentes de
sdoyrité prévuas par les différents Instituls
de Normes, et c'est la prise moulée iri-
polaire avec un pole de terre gui assure
la mize & la terrea compléte de I'eppareail.
L'efficacité de la sécurité est donc su-
bordonnée & la mise & la terre correcte
de votra propre Instzilation.

En cas d'sbsence d'un branchemeant ef-
ficace de la misa & la terre, il peut sub-
venir une |égére dispersion de cowrant
sur les partles métalliguas de la machine,
dug & la présence d'un fillre antiparasite
radha.

Par conséquent, avanti de brancher la
machine sur le circuit alectrique s assurer:

1) Que la prise murale est correctemant
relida & la tarre

2) Que le réglage du contacieur électrique
correspond bien & I'ampérage absorbé
indiqué sur la plague d'immatriculation
du fave-linge.

Cet appareil &5t conforme 4 la Norme CEE
Ne. 82449 relative & la suppression des
interférances Radio.

Important: Le costructeur ne pourra
&tre tenu responsable des dommages
survenus aux personnes ou matérlels pro-
venant d'un défaul de raccord 8 la ligne
de tarre. |l appartient a 'acheteur de faire
procéder 4 la wérification de cette prize.



DESCRIPTION DE LA MACHINE

A-B-C-D-E N aPMIH G
R L O
A Pré-lavage | Touche marche-arrit
B Lavage L Lampe ¥moin de
fonctionnement
Cc Prodult javellisant
M Touche niveau economlseur
D Additifs
N Bouton réglage de la
E Levier évacuation température
eau bac C-D : ;
F Bouton séleclion programmes O :gcn';c:;;nnnhnnnammt
lavage
G Bouton sélection programme P Touche essorage BO00/400
séchage
Touche ouverture hublot. Touche séch i
H Comporte un dispositif a [, o
de sécurité qui empéche
I'ouverture sl R Témeln: fonctionnement
le panier est en mouvement séchage coton
Données technigues spéciliques pour le modéle francals Lavage Séchage
Capacil¢ de linge sec i1 kg 5 25
Eau au nlveau normal ; I 10-+18
Consommation moteur lavage w 300 200
{:nnnupimntlcm moteur essorage W 500
Consommation moleur pompe w Bl BO
Consommation mofeur ventilateur w &0
Consommation résistance W 1850 1000+ BB
Puissance maximum absorbée (220V) W - 2150 2005
Consommation d'énergie (preg. 1)
mesuréa dans les conditions fixées
par la Morme NF C-73 171 Additif 2 kWh 20
Calibrage du fusible A 10
Vitesse essorage tours /min 400,300
Pression admise pour linstallation M/em* min. 5 - max. 80
Hauteur, largeur, profondeur cm. 85 x 60 x 52



COMMENT UTILISER
LA MACHINE A LAVER

Systeme 4x4

Cette machine & laver est pourvue dun
gystéme axclusif « 4xd = capable d’adapter
automatiquement le niveau d'eau au type
et & la gquantité du linga.

De cette fegonm, on peul obienir une les-
sive = personnalisee = du point de wue
méme énergétigue, sans opérations sup-
plémentaires. Ce nouveau sysiéme com-
porte wne réduction des consommations
d'énergie d'environ 20% par rapport aux
consommations traditionnalles, en rédui-
sant également sensiblement les temps de

lavage.

Selection du programme

Le choix du programme se fait en tournant
le bouten dans le sens des aiguilles d'une
montre, jusqu'd ce que le numéra du pro-
gramme chaisi =se trouve en face du té-
min,

Pour chaque nature de tissu et les diver-
585 salissures la maching possade 4
sérigs de programmaes différents en lavage,
température, durée.

1. Tissus résistants: les programmas sont
congus afin d'obtenir les meilleurs résul-
tats de lavage et les 4 ringages aiernés
avec des phases d'essorage, assurent un
parfalt ringage.

L'essorage final, awec une vitesse trés
#lavie, prépare le linge & |'opération sui-
vante de séchage.

Le PROGRAMME RAPIDE ost compris
dans ce faisceau. C'est un programme
énargique a 60°, é&tudié pour de patites
charges et en particulier il est indigué pour
laver les tissus en 60 minutes seulemeant

2. Tissus mixtes et synthéliques: prelavage
et lavage modulés par le rythme de rota-
tion du panier, phase de réduction gra-
duelle da la température, 3 ringages avec
niveau haut permettent d'oblenir un traite-
ment délical avec de hautes performances.
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3. Tissus trés délicats: C'est une nouvelle
conception de lavage car celui-ci se dé-
roule sulvani une alternance des mouve-
ments de travail et de trempage. Cetle
alternance est particuligrement indiquée
pour le lavage de tissus trés deélicats com-
me la Pure Lalne Vierge. Lavage et rin-
Gages sonl faits avec le niveau d'eau le
plus dlevd afin dassurer les mellleurs
résultats.

Au terme du dernier ringage, le linge reste
immergéd dans l'eau.

Le programme brel essorage déllcate est
indispensable surtourt pour la lingerie,
afin d'éviter des déformations pendant |a
phase de sbéehage & air

Dans ce faisceay nous trouvons

— Le PROGRAMME UMNIVERSEL: spécia-
lement &tudié pour laver délicatement
& 4" des piéces de tissus et des cou-
leurs différantes, en garantissant d'irré-
prochables résultats de lavage.

— LE PROGRAMME PURE LAINE VIERGE
spprouvé par |WS.

4. Pré-lavage supplementare

C'est un pré-lavage & part 4 40° pour lings
particulierement sale (comme par exemple
dans le cas de taches de sauce, d'herbe
de glace, d'veuf, de chocolat, etc.)

Il peut é&tre exécuté avant um lavage nar-
mal comme un super pré-lavage ou com-
me un trempage, autrement il peut-Stre
utllisé comme un bref programme de dé-
poUssierage.



|_£ Quverture du hublot et
& | introduction du linge
Appuyer sur la touche douverture et in-
froduira lg linge en &vitant de mélanger
des tissus divers gui demandent des la-
vages - différents. Vider avec soin les
poches (altentlon sux épingles, pléces
de maonnais, a&ic.), Enlever tous les ac-
cessoires qui pourralent étre endommagés
ou qui paurralent ticher les vélementes.

Il est conseillé de ne pas faire una lessiva
yniguement avec das lissus en éponge
gui absorbent trop deau et de ce fait
deviennent trop lourds. 1l vaut mieux dgqui-
librer le chargement aves d'autres types
de fissu

La charge admise pour les tissus ré-
gistants est 5 kg, tandls gque pour les
lissus délicats nous conselllons de ne
pas dépasser 2 kg (1 kg en cas de linge
en Pure Laine Vierge gqu'on peut laver
dans une machine), pour éviter la forma-
tion de faux-plis difficiles & repasser.
Pour las tissus trés délicats, il est con-
sefllé d'utiliser un sac en flet.

Introduction du détersif

Extraire le bac a lessive comme un simple
firoir en [e prenant dans a partle infé-
rigura.

Les guatres alvéoles servent pour le pre-
lavage « Aw - lo lavage « B» - @ produit
javellisant «Cw - las additits spéclaux
a D‘ ",

Ces alveoles C &t D doivent &tre remplis
uniguement avec des prodults liquides.
avam de remplir les alvéoles € et D pous-
gar la levigr « Ew pour farie évacuer l'eau
restante du lavage precedent

Ces opérations terminées, refermer & fand
le bac

Dosage du produit lessiviel

A

; Charge 3 B c o
Ty . I:-‘u Levage. | Jwnills, | Aty
Cedea § g 40p | ~150ce 50ce
lin
rl:llmlr 1 By Tha 50 &e
Wit
sl 7 My 6o p &0 =c
Laine, wdt 1 - 0y 50

M.B. Diminuer les doses des prodults dans
le cas d'esu douce.

La formation excessivea ou [|'écoulement
de mousse est le signe d'un gaspillage
d'energie
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Il est en conséquence conseillé de réduire
la dose de détersif et d'employer un pro-
gramme mains énergigue,

Par ce moyen aimple, il est possible de
maintenir les hautes prestations de la-
vage en réduisant les caonsommations (eau,
courant électrique, détersif).

Nous recommandons d'utiliser la poudre
a SKIP = pour tous programmes de lavage.

Bouton réglage temperature

Azsure un régiage correct de la tempéra-
ture dans chagque programme de lavage
en fonction des nbcessilés personnelles.
Important: lez températures Indiguées sur
la liste des programmes dolveni &ire con-
siderdes comme maximum pour chague
type de tissus.

Une sélection erronée de la temperatura
peut causer des dommages aux tissus.
~n cas d'une sélection erronde de la tem-
peérature (par exemple plus elevée par
rappart & celle indiguée pour chague pro-
gramme dans la liste] elle est corrigeés
par la machineg,

Exemples d'utilisation:

par exemple vous trouvez cl-dessous quel-
juas températures qul peuvent élre sé-
lectlonnéas comma alternative 4 celies in-
diquées sur la liste des programmes.

Tissus Programmes m}m:
E:ﬁgg ;:;r;:u r, 3 '@T
normalement sale

Mylon blanc 8.8 1@‘
E:Il_lt:én da couleur 289 . Eﬂj
Rideaux | I
verge @ | iy

Les températures indiquées sur [z tabelle
sont les maximas conseillables.



LISTE DES PROGRAMMES

z 0 ALVEOLES E
. E 3|z
g TISSUS RESISTANTS B =| g
? é 8 5 o § %
o = g
1 | Trés sale B |G | O 120
2 | Lessive hebdomadaire i '@ B: ¢ | D 100°
3 | Programme rapide '@' B : c_;_ | 1] L
_4 _C::u ulewrs delicats '@' B G 1] Lils}
5 | Programme froid $ B ' (1] 45
Cl.: Detachage avant lavage CL ! G f (] ?
6 | Ringages energigues r ""i': (1] a0
7 | Rincage avec essorage @ b a'
TISSLIS MIXTES ET SYNTHETIQUES
B | Lavage avec prelavage '@[ B o 70
_g Marmalement sale B o . aa’
10 | Peu sale \IEE' B o 50
11 | Fibres délicates colorées '@f B o 40"
12 | Ringages /'ﬁ D 18
13 | Bref essorage © 4
TISSUS TRES DELICATS
14 | Programme universel 'ILGTI' B D 50"
15 | Pure laine viarge & B ] ag
Tﬁ Rincages delicats A _D - 18°
17 | Bref e_s:mrana déaficats rfa 4
TREMPAGE SUPPLEMEMNTAIRE
18 | Trempage dynamigue Eﬁj 30"
_z Vidange seule \+}' —
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Détachage pré-lavage

Cn doit 'utiliser seulement pour le linge
faché gui nécessite un passage & l'eau
de javel, et permet d'effectuer dans la
machine un détachage préliminaire. |l
suffit dlintroduire le produit dans "alwéole
«Cw» (un verra 4 moularde) et de faire
coincider la rmanalte avec le programme
« Détachage avant lavage ».

Ce traitement préliminaire terming, on
ajouta au linga traité le raste de la lessive
et I'on procéde & la lesslve normala avec
le programme |8 mieux adapié.

Javellisation intermédiaire
automatique

Dans les programmes 1, 2, 2 et 4 [l est
possible d'effectuer la javellisation auto-
matique sur fout le chargemant des tissus
blancs, ou avec deas coulaurs grand-teint.
en mettant la doss de javel Hguide [~
150 cc, environ un verre de table) dans le
bac C.

8991 Touche 800/400

Dans les programmes pour tissus résis-
tants, la machine a 2 vitesses d'essorage:
400 ou bien BOO tours/minute. Pour choisir
|z vitesse desiréa, || faul agir sur la touche
a selon du degré de séchage desiré et
du type de linge. Avec la touche enclen-
chée la vitesse d'essorage est 400 tours/
min., tandis que en conditions nermales
Iz machine essore & BOO tours/min,

Touche niveau
economiseur 1/2

L& machine & laver charge automatique-
ment & divers niveaux en fonction du fype
de chargement.

Pour les petits chregements, ou peut ré-
dulre le niveau d'eay méme durant las
ringages et durant les programmes de
rempages, en utilisant la touche 1/2, en
dconomisant ainsi 'esu, le détersif et
'eénergle dlectrique,

ATTENTION: ne pas inserrer la touche 1,2
pour la PURE LAINE VIERGE #t pour
les Hesus délleats.

o 3
2

-‘Il .| Mise en route

A la fin de toutes ces opérations, s'assurer
que e hublot est blen fermé et appuyer
sur la touche = marche-arrét« (la tamoin
rouge de fonctionnament s'allumera). A
partir de ce moment la maching effectue-
ra automatiqguemeént fe programme choisi.

Pas de vidange, pour les
tissus trés délicats

Dans tous les programmaes de lavage pour
tissus iréa délicals la machine s'arréle au-
tomatiquement & la fin du dernier ringaga
en maintenant I'eau dans la cuve. Las tis-
sus restent donc en susspenslon dan
sl'eau jusqu'a ce gue vous les enlewvaer:
de cette fagon ils ne s'ablment pas et
ne prennent pas de faux pllis, :
Les opérations successives peuvent étra’

Programme vidange et essorage delleal:
la machine fait un bref essorage délicat,
consellié particulieremant pour les tricots.

Programme Z: la machine fait ssulement
I'opération de vidange. Dans ce cas, il est
conseillé de désenclencher la touche de
marche/arrét avant de tourner le bouton
sur le programme Z.

La lessive est terminée

Quand le STOP apparaitra au voyani, la
lossive sera terminge (le témein rouge re-
stera allumé).

Appuyer sur la touche « marche-arrét « (le
témoin rouge de fonctionnement s'étein-
dra) &l ensuite ouvrlr le hublot,
Attention: Un mécanisme spécial de sécu-
rité retarde |'ouverture du hublol afin de
permettre ay panier de s'immohbiliser com-
plétament



INSTRUCTIONS
POUR LE
SECHAGE

La machine disposa d'un ridesu d'eau qui
permet I'abattemant de la vapeur produite
pendant le séchage et son évacuation par
le circuit normal de vidange,

Important: Pendant la phase de séchage,
Iz mbinet d'alimentation eau doit &tra
ouvert et le tuyau de vidange en placa.

Séchage chargement
100% coton

1) Véarifier que la manefte programme se
trouve sur la position de $echage ‘
comme indigué sur la figure ci contre.

8l la maching a realisé un lavage com-
plet de 5 Kg, retirer du panier la quan-
tite excédentaire pour atteindra 2,5 Ko
de linge a sacher.

La selection du pragramme de séchage
doit &tre influencée par la composition
du chergement (présence de tissus
eponga, draps elc), || vous faudra un
Certain temps de pratigue pour déter-
miner le reglape idéal selon wes pro-
pres habitudes de lavage.

A titre indicatif, vous trouverez ci-dessous
quelques valeurs.
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Sﬁhage avec Séchage
passage

immediat | omplet
Chargerment

réduit

{1.5 Kg_ Mazxi) 4<5 6-7
Chargement '

Maxi (2.5 Kg) I-B g9-10

Pour obtenir le degré de séchage tourmer

Iz manette sélaction sdchage «Gs dans e

sens des aiguilles d'une montre jusqua

la position choisie,

4) &i la machine & laver n'est pas rac-
cordés de fagon permanante au réseau
hydraulique, vérifler st le robinet d'ar-
rivee d'eau ast ouvert at si le tuyau de
vidange ast correctemant placé.

8] Verifier que la touche séchage coton
soit desenclanchée,

6) Enfoncer la touche marche/arrat.

La lampe témoin de séchage «Ow s'allume
dans le méma temp du lampa tamain <R,

La manette de sélection sechage commean-
&a a tourner lenfement jusgu'a la pasition
STOP - sachage termine.

La zone fingle de l'echelle gradude cor-
respond & une phase de refroidissement
graduelle du linge avec fonction d'antiplis

M.B. - Pour interrompre le processus de sa-
chage durant le fonctionnement tourner |a
fanette «Gw dans le sens des alguilles
d'une montre jusqu'a la zone finale de
léchelle, afin de permetire le refroidisse-
ment des tissus avant de les gortir,

Important: Cae séche-linge peut &tre am-
ploye seulement avec du linge essoré ef
lave & l'eau.

Séchage des tissus mixtes
et synthetiques

1) Verifier que la manette proorammes so
trouve sur la position de séﬁhagen
comme indigue sur la figure ci-contre
Pour ebtenir le meilleur résultat de se-
chage ke chargement ne doit pas dépas-
ser 1 Kg dans le cas de lissus syntheti-
que ou 1.5 Kg dans le cas de tissus
mixtes, retirer alors |'eventusl exceés
de linge. Fermer le hublot.

La selection du programme se séchage
est influencee par les differants degre
d'absorbition de tissus {en fonction du
chargement). En conséquence il faudra
un certzain delai d'adaptation pour déter-
miner le reglege ideal selon wos pro-
pres habitu des de lavage.

2
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A titre indicatif vous trouverez ci-dessous
queigues valeurs;

Séchage avec Séchage
repassaDe complat
immediat
'{i_s_sn.us mixbas 4-5 8-10
Tlesus
synthetiques — i)

Pour regler le degré de sechage tournsr
la manette de sélection séchage «Gs dans
le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a
la position souhaitée,

4) 5i fa machine a laver n'est pas rac-
corgés de fagon permanente au réseau
hydraulique, vérifier si le robinet d'ar-
rnvee deau est cuverl et si le tuyau de
vidange ast correctemant placé.

i) Enfoncer |a touche marche/arrét,

La lampa téampin de séchage «Ow s'al-
Iurme.

La manette de sélection séchage commen-
cé a tourner lentement jusqu'a la position
STOP - séchage termine.

La zone finale de l'echelle gradude cor-
respond 8 une phase de refroidissemeant
graduelle du linge avec fonction d'antiplis,

MN.B. - Pour interrompre le processus de se-
chage durant le fonctionnement tourner la
manette «G» dans le sens des aiguiiles
d'une monfre jusqe'a la zone finale de
l'échalle, afin de permettra le refroidizse-
ment des tissus avant de las sortir,

Cycle automatique
lavage/séchage

Dans le cas ou wous souhaitez laver et
sechar un chargement inféreur a 25 Ko
jcotan) il est possible de predisposer les
commandes de fagon a ce gue la machina
une fois terminé le lavage. passe automa-
tiquement au seéchage,

Dans ce cag il guffit de selectionner le
degre de sechage souhaite avani de com-
mancer le lavage.

Exemple: pour laver et sécher 25 Kg de
coton la machine peut étre predisposée
comme suit

Manatte programme (F): position 3
Manette thermostat (N}, position 80°

Manette séchage (G): position 10
[sechage 100%)
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Il est auzsi possible de predisposer la ma-
ching pour le séchage automatigue des
tizsus synthatiques 1 Kg - en mixle 1.5 Kg,

lmpurtaqt: dans |8 cas de chargemani
composé de piéces de fissus de grandes
dimensions (draps par exemple) I est eon-
seilld de reduire le chargement & sécher



APRES LA LESSIVE

Apres chague lessive il est conseille de fermar le robinet
d'arrivee d'eau afin d'isoler la machine de ['alimentation
hydraulique.

Filtre auto-nettoyant

La machine est équipée d'un filtre spécial capable de
s'auto-nettoyer des résidus habituels; par conseguent, il
ne doit pas &tre nettoyé,

Le filtre retient toutefois les objets les plus importants
(pitces de monnaie, boutons etc.), qul pourraient ab-
struer iz vidange et qui peuvent étre tacilement récupérés.
Pour accéder exceplionellemetn au flitre, en observant les
normes de sécurites précises, il faut procader comme sult:

1) Débrancher la prise de courant et vider la maching da
tout résidu d'eau (voir le texte: «3i la machine est
inutilis®a pendant un cerain temps «),

2] Débloguer la vis « A » jusqu'a la faire ressortir de 5§ mm.

3) Extrgire le filtre en tournant la poignée dans le sanz

contraire des aiguilles d'une montre jusqu'a I'arrét (po-
sition verticale),

Fendant cette operation la petite quantité d'eau restan-
te qui sort, peul &tre récupérde dans un récipient,

| Remonter le filtre en position verticale [viz vers le

haut] en vériflant que fes 2 logements « B » coincident
avec leur guides respectits en tournant, si nécessaire,
fa partie intérieura du flitre.

 Serrer le filtre en tournant la poignée dans le sens des

aiguilles d'une montre |usqu'd 'arrét (position horizon-
tale) et revisser & fond Ia vis « A

£=4

{42}

Nettoyage des alvéoles

FPour nettoyer le bac & lessive des résidus de détersif, 1l
suffit de I'extraire an poussant le crochel vers le haut et
en tirant vers lextérieur. Cette opération terminde, re-
metre e bac dans son emplacemant et le refarmer comme
dans l'opération de chargement.

Pour le nettoyage axtarne de la machine, ne pas emplo-
yer des produits abrasifs ou diluants: | sulfit de passer un
chiffon humide

Si la machine est inutilisée pendant un
certain temps

En ces d'éventuels démeénagements ou =i la machine
n'est pas ulilisée pendant un certain temps et qu'ells reste
dans um androit mon chauflé, il est nécessaire de vider
tous les tuyaux de la maching de tout résidu d'eau. || suffit
de datacher de la bande de fixastion le tuyau de vidange
et plier ceci vers le bas jusgu'a I'evacuation complete de
'eau {dams un bassin). Cette opération effectuée, fixer le
luyau avec le bande.
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ATTENTION! si votre machine a laver ne fonctionne pas, avant d'ap-
peler le service aprés-vente, faire les contrbles suivants:

ANOMALIES

CAUSES

REMEDES

1. La maching ne fonc-
tionne sur aucun pro-
gramme

Prise de courant mal bran-
chéa

Brancher la prise

“tion sont en mauvais &tal

‘Intérrupteur  général  dé- Enclancher [' intérrupteur
senclanché géndral

Pas de courant Contréler

Les fusibles de ['installa- Contrilar

Porle ouverte

Fermer la porte

2. La machine ne prend
pas l'eau

Voir causes du N* 1 Cantréler
Robinet d'eau fermé Duwrir le robinet
Programmateur mal posi- Paositionnar  correciament

tionné

le programmateur

3. La machine ne vidange
pas

F!esencp d'un corps éran-
ger dans le filre

Controla fillra

Tuyau de vidange plig

Redresser le tuyau

4. Ne vidange pas, aprés
avolr  positionné  un
programme de vidange.

Les contacts du program-
mateur ne sont pas encara
fermés -

Attendre gquelgues minu-
tas, la machine vidangara
Blentdt

5. Ne fonctionne pas, a-

prés avair positionné un |

pragramme & chaud

C'est normal, la maching
doit chauffer |'eau avant
de commencer le lavage

Attendra 10 minutes
anviron

6. Vous lrouvez de l'eau
par terre, autour de ia
machine,

Sortie de l'excés da mous-
se par le trou falt exprés
sur la partle arriére

Réduire la guantité da dé-
tersil

Parte de la garniture entre
la robinet et le tuyaw d'ar-
rlvda d'eau

Remplacer la garniture et bien
sarrer |2 tube de remplissaga
au robinet.

7. La machine n'affactue
pas ['essorage

La machine n'a pas enco-
re vidangé I'eau

Attendre quelgues minu-
tes, la machine vidangera

La pompe ne vidange pas:
wolr la cause n. 4

Touche «amluainﬁ essora-
gew enclanchée (seulement
sur guelgue modéla)

Contrilar

Dasenclancher la touche

B. Fortes vibratlions pen-
dant l'esscrage

La machine n'est pas par-
faiterment d"aplomb

"~ Les barres de transport |

n'ont pas e enlevees

Agir sur les pieds régla-
_bles :
Enlever les bammes de
transport

Le linge n'ast pas bien di-
stribug dans le panier

Distribuer uniformément le
linge

9, MNe vidange pas, aprés
le dernier ringage des
cyelas dalicats [(seule-
ment quelque modéle)

C'est normal, cetle pause
ast prévee par la program-
mateur

Pour affectuer |'opération
de vidange, avancer la
manetie de sélection d'un
cran,




